

Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
Katafa

23-10/2016. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely **készült** Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által **2016. szeptember 27-én (kedden) 08 órakor a Katafán, a Polgármesteri Hivatalban** megtartott nyilvános képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester,
Magyar Jánosné képviselő,
Neubeuer-Agg Katalin képviselő.

Távolmaradását előre jelezte: Agg Tibor alpolgármester, Szívós Gábor képviselő.

Tanácskozási joggal meghívottként jelen van: dr. Baranyai Mária jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző.

Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitotta. Napirendnek az alábbiakat javasolja, melyet a Képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogad a következők szerint:

Napirend:

- 1. Katafa Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló rendelet felülvizsgálata**
- 2. A Partnerségi Egyeztetésről szóló Szabályzat elfogadása**
- 3. KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez pályázat**
- 4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer keretében kiírt pályázat kiírásának megtárgyalása**
- 5. Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata a Nádasi Evangélikus Diakóniai Központtal**
- 6. Különfélék**

1.napirendi pont:

Katafa Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló rendelet felülvizsgálata

Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester ismerteti a Vas Megyei Kormányhivatal levelét, melyben a HÉSZ rendelet felülvizsgálatára tesznek javaslatot. Mivel az Alaptörvény 32. cikk

(3) bekezdése szerint önkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet ellentétes, így a Kormányhivatal javaslatát kéri elfogadni és a rendeletet eszerint módosítani.
Az elhangzottakkal a képviselő-testület tagjai egyetértenek, ezért szavazásra teszi fel a Kormányhivatal javaslatának elfogadását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

36/2016. (IX.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vas Megyei Kormányhivatal VA/ÉHOTF/10-38/2016. számú önkormányzati rendeletalkotást érintő javaslatában foglaltakkal egyetért és Katafa Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 6/2008. (XI.29.) önkormányzati rendeletét a javaslatban foglaltak szerint módosítja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester

2. Napirendi pont

A Partnerségi Egyeztetésről szóló Szabályzat elfogadása

Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester ismerteti az előzetesen kiküldött előterjesztést. Elmondja, hogy a partnerségi egyeztetési eljárást le kell folytatni a HÉSZ rendelet módosításához, amelyhez elkészült a Partnerségi Szabályzat. Ismerteti, majd javasolja még elfogadni a szabályzat szerinti eljárás lefolytatásának megindítását.

A képviselő-testület tagjai egyetértenek, kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így szavazásra teszi fel a Partnerségi Szabályzat elfogadását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

37/2016. (IX.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Partnerségi Egyeztetés Szabályzatát a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester

Ezt követően **Gérnyné Hajba Erzsébet** polgármester javasolja a partnerségi egyeztetési eljárás lefolytatását a mellékelt rendelet-tervezet alapján.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

38/2016. (IX.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a Katafa Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 6/2008. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetési eljárást a mellékelt rendelet-tervezet alapján folytassa le.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

3.napirendi pont:

KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez pályázat

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester röviden ismerteti az előzményeket. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosításáról szóló 2016. évi LIV. törvény alapján Az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII.31.) Kormányrendelet a Nadasdi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó települések vonatkozásában 2017. január 1. csatlakozással szabályozza az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás módját, végső határidejét, az önkormányzati ASP rendszer szakrendszereit, az adattárházak működtető szervet, annak forrását és az adattárházból történő adatlekérdezést, adatösszegzést és az adatszolgáltatás feltételeit.

A KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” megnevezésű felhívás az ASP Korm.rendeletben foglalt kötelezettségek végrehajtását támogatja az önkormányzatok számára nyújtott csatlakozási források biztosításával. A felhívás értelmében Nadasdi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településekre vonatkozóan a közös önkormányzati hivatal fenntartó valamennyi önkormányzat nevében a közös önkormányzati hivatal székhelyének feladatait ellátó önkormányzat nyújthat be támogatási kérelmet. Mivel a támogatási kérelem benyújtásakor mellékletként csatolni szükséges a „támogatási kérelem pozitív elbírálása esetére a kedvezményezett kötelezettségek teljesítésére vonatkozó képviselő-testületi felhatalmazást”, így javasolja, hogy ezt adja meg a testület a pályázathoz.

A képviselő-testület tagjai egyetértenek az elhangzott javaslattal, a szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

39/2016. (IX.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete annak érdekében, hogy az önkormányzat - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 114.§-ban, illetve az önkormányzati

ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII.31.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint - az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen, felhatalmazza a Nádasd Község, mint a Nádasdi Közös Önkormányzati Hivatal székhelye szerinti önkormányzat polgármesterét, hogy a Nádasdi Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó önkormányzatok nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” megnevezésű felhívás alapján a támogatási jogviszony létrejötté esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja Nádasd Községi Önkormányzat, mint a Nádasdi Közös Önkormányzati Hivatal tagja nevében és javára.

Felelős: Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

Határidő: közlésre azonnal

4.napirendi pont:

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer keretében kiírt pályázat kiírásának megtárgyalása

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester elmondja, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat, melyet a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására hoztak létre, az idei évben is kiírása került. A pályázatnak feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójához. Az előző évtől kezdődően a települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az elektronikus pályázati rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja. A Csatlakozási nyilatkozatot ütemterv alapján – 2016. október 3. napjáig kell eljuttatni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. A csatlakozásról történő döntés a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

A Képviselő-testület tagjai javasolják, hogy az Önkormányzat az idei évben is csatlakozzon a pályázathoz.

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

40/2016. (IX.27.) számú képviselő- testületi határozat:

1./ Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához, nyilatkozik arról, hogy az elektronikus adatbázis használatának feltételeit valamint a 2017. évi pályázati forduló Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy pályázatok kiírása, elbírálása és az Önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el, valamint arra, hogy a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a

<https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx>

internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

2./ A Képviselő-testület felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntések meghozatalát igazoló – a határozat mellékletét képező – nyilatkozatot az Önkormányzat nevében írja alá, juttassa el az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, és gondoskodjon mind az „A”, mind a „B” típusú pályázatok határidőben és az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelő kiírásáról.

Felelős: Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

Határidő: a nyilatkozat eljuttatására és a pályázatok kiírására: 2016. október 3.

5.napirendi pont:

Együtműködési Megállapodás felülvizsgálata a Nadasdi Evangélikus Diakóniai Központtal

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester elmondja, hogy a jogszabályi változások miatt szükséges és időszerű az Együtműködési Megállapodás felülvizsgálata, javasolja a mellékletben foglaltak szerinti tartalommal annak elfogadását.

Mivel a képviselő-testület tagjai egyetértenek, kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így a képviselő-testület 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következők szerint dönt:

41/2016. (IX.27.) számú képviselő- testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarországi Evangélikus Egyházzal kötött Feladatellátási Szerződést a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

6.napirendi pont:

Különfélék

a.) KEHOP-2.2.2-16 pályázat szennyvíz-tisztító rendszer felújítása

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester ismerteti a pályázati előzményeket. 500 millió Ft a beruházási összege a Nádasd-Katafa agglomeráció szennyvízelvezetése és -tisztítására.

Javasolja, hogy a testület hatalmazza fel a pályázat további lebonyolításhoz, szerződések megkötésére és intézkedések megtételére. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

A képviselő-testület tagjai röviden megvitatják az elhangzottakat, örömeiket fejezik ki, hogy megvalósulhat ez a nagy összegű beruházás és 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozzák:

42/2016. (IX.27.) számú képviselő- testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a 1084/2016. (II.29.) Kormány határozat tartalmát, mely alapján a 265. sorban „Nádasd–Katafa agglomeráció szennyvízelvezetése és -tisztítása„ projekt a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program nevesített kiemelt projektjei között szerepel a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló Korm. határozatban.

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 1084/2016. (II.29.) Kormány határozat alapján a projekt indikatív támogatási kerete 0,5 milliárd Ft, Magyarország központi költségvetéséből megtéríthető indikatív önerő 0,06 milliárd Ft, mely alapján a projekt megvalósításához önkormányzati saját forrásból további önerő biztosítása nem szükséges.

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a projekt

végrehajtáshoz szükséges intézkedéseket megtegye, valamint a képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a fenti fejlesztés a település szempontjából előnyös és szükséges.


Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Géryiné Hajba Erzsébet polgármester


Géryiné Hajba Erzsébet polgármester ezt követően tájékoztat arról, hogy valószínűleg az Idősek Napja novembere lesz ütemezve, ez ügyben még egyeztetnek.

Mivel nem hangzik el több kérdés, hozzászólás, több napirendi pont sincs, az ülést a polgármester 9 óra 10 perckor bezárta.

Kmf.


Géryiné Hajba Erzsébet
Polgármester




dr. Baranyai Mária
jegyzői feladatokkal megbízott
aljegyző

**KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE
KATAFA**

M E G H Í V Ó

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!
Értesítem a Tisztelt Képviselő Asszonyt/Urát, hogy

2016. szeptember 27-én (kedden) 08 órakor

nyilvános képviselő-testületi ülést tartunk.

Helye: Katafa, Kossuth L. u. 11. sz. Polgármesteri Hivatal

Napirend:

- 1. Katafa Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló rendelet felülvizsgálata**
- 2. A Partnerségi Egyeztetésről szóló Szabályzat elfogadása**
- 3. KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez pályázat**
- 4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer keretében kiírt pályázat kiírásának megtárgyalása**
- 5. Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata a Nádasi Evangélikus Diakóniai Központtal**
- 6. Különfélék**

Az ülésre ezúton tisztelettel meghívom, megjelenésére feltétlenül számítok.

Katafa, 2016. szeptember 19.


Gérnyiné Hájha Erzsébet sk.
polgármester

JELENLÉTI ÍV

mely készült Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által
2016. szeptember 27-én (kedden) 15 órakor a Katafa, Kossuth L. u. 11. Polgármesteri
Hivatalban megtartott nyilvános képviselő-testületi ülésről

1. Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

Géryiné Hajba Erzsébet

2. Agg Tibor alpolgármester

.....

3. Magyar Jánosné képviselő

Magyar Jánosné

4. Szivós Gábor képviselő

.....

5. Neubauer-Agg Katalin képviselő

Newbauer-Agg Katalin

6. dr. Baranyai Mária jegyzői feladatokkal

megbízott aljegyző

dr. Baranyai Mária